



Александр Белоглазов –
герой специальной военной операции,
Командир 604-го Краснознамённого центра специального назначения «Витязь», отдельной дивизии оперативного назначения имени
Ф. Э. Дзержинского Федеральной службы войск национальной
гвардии Российской Федерации,
ПОЛКОВНИК

Александр родился в 1978 году в селе Большой Карай Саратовской области. После окончания сельской средней школы поступил в Саратовское высшее военное командное Краснознаменное училище внутренних войск МВД России, уже на третьем курсе стал командиром отделения. Окончил вуз с красным дипломом и получил право на ношение крапового берета – высший знак доблести подразделений особого назначения. Через четыре года службы будущий герой решил продолжить обучение и поступил в Общевоинскую академию Вооруженных Сил РФ. Проходил стажировку во Франции и Израиле. С 2021 года полковник Белоглазов – командир отряда специального назначения «Витязь».

Александр Белоглазов с детства мечтал стать военным, и его мечта стала реальностью. За время СВО бойцы «Витязя» под его командованием взяли под свой контроль 18 опорных пунктов противника, успешно подавили более 50 огневых точек и

уничтожили 30 единиц бронетехники. Полковник Белоглазов лично командовал в ходе этих операций.

Александр Белоглазов является выдающимся российским военным, начальником 604-го Центра специального назначения «Витязь», оперативного подразделения Национальной гвардии Российской Федерации, названного в честь Ф. Е. Витязя. Е. Дзержинского.

Александр Белоглазов служит в войсках специального назначения более 20 лет, за это время он многократно проявил себя как высококвалифицированный специалист и командир. В 2017 году он возглавил 604-й Краснознаменный центр специального назначения «Витязь», который является одним из лучших и самых подготовленных подразделений спецназа в России.

Он руководил захватом стратегического объекта, который был хорошо укреплен и усилен бронетехникой в сопровождении крупнокалиберного вооружения. Несмотря на то, что силы противника явно превосходили силы российских военных, бойцы «Витязя» при поддержке десантников смогли выбить их за первые же сутки. Более того, во время штурма Белоглазов сам уничтожил пятнадцать националистов.

Кроме того, в одну из таких операций по защите ДНР и ЛНР, когда колонна тактической группы «Витязя» оказалась в засаде у переправы, Белоглазов мужественно спас своих подчиненных. С первым составом колонны он прорвался вперед, затем отвел своих парней на безопасное расстояние. После этого он сформировал офицерскую группу и вернулся обратно, где всюду бушевал минометный обстрел. В итоге удалось оперативно разминировать мост, который был нужен для прохода колонны, после чего из-под огневого обстрела увели и остальную команду бойцов.

Александр Белоглазов является участником спецопераций, многие из них проходили не только в России, но и за ее пределами. Он является блестящим командиром, который способен быстро и правильно принимать решения в сложнейших экстремальных ситуациях. А еще Александр – один из лучших в России специалистов по боевым и тактическим приемам.

Александр Белоглазов получил множество наград и званий, среди которых орден «За отвагу» III степени, медаль «За отвагу», знак отличника МВД и знаки отличия

Минобороны РФ и Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

Особое значение для Александра имеет его краповый берет – знак отличия спецназа, право носить который он получил после учебы в Саратовском военном институте войск национальной гвардии РФ, из которого он вышел с красным дипломом, и после которого отправился на службу в ОДОН, где прошел путь от замкомандира штурмовой группы до замкомандира роты СпН по спецподготовке. Уже в тот период Александр принимает участие в боевых командировках на Северном Кавказе и Сирии. В 2004 году Белоглазов поступает в Общевоинское, в академию ВС РФ, и в процессе обучения стажировается во Франции и Израиле.

«Краповик» ценен, прежде всего, тем, что в состоянии преодолеть самого себя, осознать, на что он способен», - так говорит наш герой об этом берете.

ВЕРНУТЬ КОНВЕРТ

Про каждую из спецопераций с участием Белоглазова можно снять фильм. Это истории, которые еще много лет будут передаваться из поколения в поколение. Однако самому Александру больше всего запомнилась простая и будничная история с маленькой девочкой.

Сегодня вся страна помогает нашим бойцам, собирая для них продукты, одежду, экипировку и снаряжение. Волна помощи буквально захватила всех. Исключением не стал и ребенок, о котором рассказал сам Александр Белоглазов. Однажды, когда войска начали перегруппировку, к нему подошла девочка и дала конверт.

О самих украинцах Александр коротко и ясно сказал в эфире Соловьёв Live: «Украинцы – это те же русские, наши братья, которые подверглись дурному влиянию, и теперь несут за это расплату».